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aumentado con el doble del
lismo resulta 25. ¢Cudl es el

La suma de tres nimeros l | |h

consecutivos es 66. Hallar el
- ndmero mayor.
) T )
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Un niimero mas su mitad |
igual al nimero aumentado
13. Hallar el numero.
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La suma de tres nimeros

consecutivos es 141. Hallar el

El cuddruple, de un numero

disminuido en 7 resulta el

numero aumentado en 20.
Hallar la mitad del nimero.

J

" El exceso del doble de un
numero sobre 7 resulta 41.
lar el numero
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Patty tiene un nimero exacto de
soles. Si le regalan 18 soles tendria
mas que 26 ¢Cuanto tiene como

minimo?

Piero tiene un nimero exacto de
soles. Si gastara 32 soles tendria
menos que 47. icuanto tienen

como maximo? )

Gianfranco tiene un numero exacto

de soles. Si le dieran 23 soles
tendria mas que 64 ¢Cuanto tiene
!J

como minimo?

Rosa tiene un numero exacto de
soles. Si gastara 17 soles tendria ‘
menos que 7. ¢icuanto tienen como
maximo? )

El séxtuplo de un nimero,
aumentado en 12 resulta el
cuadruple del nimero aumentado
en 48. Hallar el nimero.




